
  RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN [ RPPH ] 

       TK MUSLIMAT NU 1 RAUDLATUL FALAH 

      SENTRA PERSIAPAN 

  Kelompok Usia  : B1 / 5-6 tahun 

  Tema /Subtema  : Bencana Alam/ Gunung Meletus 

  Semester/Minggu  : II / II 

  Hari / Tanggal  : Senin, 11 Januari 2021 

  Alokasi waktu  : 180 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Anak mampu menyebutkan ciptaan Allah, selalu bersyukur, memahami proses 
terjadinya gunung meletus, memahami konsep bilangan dan memahami symbol huruf 

KD : NAM 1.1, 1.2  FM 3.3 – 4.3, KOG 2.2, 3.6 – 4.6, BHS 3.11 – 4.11,3.12 – 4.12, 

SOSEM 2.5, 2.7, SENI 3.15 – 4.15 

Materi Pembelajaran  

Menyebutkan ciptaan Allah, terbiasa mengucapkan rasa syukur, menirukan Gerakan 

orang lari mengungsi, ,bahayanya gunung Meletus, sains terjadinya gunung meletus, 

konsep bilangan, menunjukkan symbol huruf, mengemukakan pendapat dan 

membuat karya seni 

Media/alat yang digunakan : nampan, caping, pasir, air, pewarna makanan, soda, 

cuka, rumput.  

B. Kegiatan Pembelajaran  

Kegiatan Motorik kasar : Anak melakukan simulasi mengungsi Ketika ada gunung 

meletus/30 menit 

Kegiatan Pembukaan 30 menit 

Mengucapkan salam, berdoa dilanjutkan dengan presensi siswa 

Membangun pengetahuan bahwa terjadinya gunung Meletus adalah ciptaan Allah, asal 

mula terjadinya gunung meletus, bahayanya gunung meletus, bagaimana cara 

menyelamatkan Ketika terjadi gunung meletus ,Tindakan Ketika terjadi bencana 

gunung meletus, bercerita terkait gunung meletus, dan menyanyikan lagu gunung 

meletus. Selanjutnya menjelaskan cara main dan menyepakati aturan main 

Kegiatan Inti 60 menit 

Densitas 1  : Bermain sains proses terjadinya gunung meletus 

Densitas 2 : Bermain menggambar tentang gunung meletus 

Densitas 3 : Bermain mencari huruf yang sesuai dengan tulisan gunung meletus 

Densitas 4 : Bermain mengelompokkan barang yang di selamatkan Ketika terjadi 

                       gunung meletus 

Istirahat 30 menit 

Mencuci tangan, berdoa akan makan dan minum, bermain di halaman sekolah 

 

 

 



Kegiatan Penutup 30 menit 

Menanyakan perasaan bagaimana kegiatan belajar hari ini, bermain apa saja dan 

permainan apa yang paling disukai 

Menyanyi lagu tentang gunung meletus 

Menginformasikan kegiatan untuk hari esok 

Berdoa setelah belajar 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

CEKLIS PERKEMBANGAN ANAK 

 

Keterangan : 

Kolom diisi dengan skala penialian 

BB  : Belum Berkembang 

MB  : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan  

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 

 

 

KD Indikator 
Nama Anak 

afif  aurel  rozi  ataya  

NAM 1.1 

 

NAM 1.2 

Anak dapat menyebutkan ciptaan Allah dari 

jenis benda alam 

Anak mengucapkan syukur ketika turun hujan 

    

FM 3.3 – 4.3 Anak mampu menirukan gerakan orang lari 

mengungsi 

Anak mampu menggambar gunung meletus 

    

KOG 2.2 

KOG 3.6 – 4.6 

Anak mampu melakukan uji coba sains proses 

terjadinya gunung meletus 

Anak dapat menggunakan lambang bilangan 

untuk menghitung 

    

BHS 3.11 – 4.11 

BHS 3.12 – 4.12 

Anak mampu menyebutkan bahaya gunung 

meletus 

Anak dapat  mencari symbol huruf gunung 

meletus 

    

SOSEM 2.5 

SOSEM 2.7 

Anak berani mengemukakan pendapat 

Anak mampu bersikap sabar 

    

SENI 3.15 – 4.15 Anak mampu bernyanyi lagu gunung meletus     



CATATAN ANEKDOT 

Nama Anak : Afif   

Klp /usia : B/ 5 - 6 tahun  

Hari, tgl  : Senin, 11 Januari 2021 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/perilaku Capaian perkembangan 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 

HASIL KARYA 

Nama anak  : Afif 

Kelompok / usia  : B / 5 – 6 Tahun 

Periode   : Januari 2021 

HASIL KARYA DAN PENGAMATAN 

FOTO KEGIATAN ANAK 

 

 

 

 

 

Uraian Hasil Pengamatan 

 

 

 

 

 

 

 

Capaian Perkembangan 

KD 3.3 – 4.3     Menggambar gunung mletus  : BB/MB/BSH/BSB 

KD 3.12 – 4.12 Mencari symbol huruf gunung meletus : BB/MB/BSH/BSB 

KD 3.6 – 4.6     Menggunakan lambang bilangan untuk menghitung  : BB/MB/BSH/BSB 

 

 

 


